
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Баштанської міської ради  
«Про внесення змін та затвердження Статуту комунальної установи «Центр 

надання соціальних послуг Баштанської міської ради» у новій редакції, 
затвердженого рішенням міської ради від 04.01.2021 №3» 

 

1. Обґрунтування необхідності підготовки рішення 

 

 Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 
16.06.2021  №335 «Про затвердження Змін до Державного стандарту догляду 

вдома», який набрав чинності з 07.09.2021, відбулися ряд змін щодо організації 
надання соціальної послуги догляду вдома: розширено коло осіб, які мають 

право на даний вид послуги, змінено періодичність надання та перелік заходів, 
що складають зміст послуги. Наприклад, раніше в рамках соціальної послуги 

догляду вдома надавалися такі заходи як: вологе та генеральне прибирання; 
прання білизни та одягу;  прасування; обробіток присадибної ділянки; миття, 
заклеювання вікон; побілка стін вапном тощо. У новій редакції Державного 
стандарту догляду вдома ця частина заходів виключена, оскільки ці заходи 
складають зміст іншої послуги - натуральної допомоги.  

Тепер отримувачі послуги догляду вдома потребують окремо послугу 
натуральної допомоги. В установі вищезазначені послуги надаються у різних 
відділеннях. Слід також зазначити, що згідно з законом України «Про соціальні 
послуги» обидві послуги є базовими.  

Для того, щоб забезпечити необхідну кількість працівників, які 
надаватимуть послугу натуральної допомоги, необхідно вводити додаткові 
штатні одиниці. Якщо врахувати, що 68 % клієнтів – це жителі сіл громади, то 

це означає, що необхідно  передбачити таких працівників у кожному 

старостинському окрузі. Також можна організувати надання послуги 

натуральної допомоги виїзною мультидисциплінарною командою (хоча це 

також передбачає збільшення штатних одиниць), але в цьому випадку 

порушуються принципи надання послуг: своєчасність та доступність отримання 

послуг. Як наслідок це призведе до порушення прав та зменшення рівня 

задоволення потреб отримувачів послуг.  
Тому для ефективного використання бюджетних коштів, створення 

належних умов надання якісних послуг пропонуємо застосувати вже існуючі 
ресурси і потенціал установи. А саме: передбачити деякі заходи, що складають 
зміст соціальної послуги натуральної допомоги,  у відділенні соціальної 
допомоги вдома. Таким чином, соціальні робітники зможуть забезпечувати 
надання двох базових послуг. 

 

2.Мета і завдання підготовки проєкту рішення 

Метою проєкту є врегулювання питання щодо надання соціальних 
послуг  у відділенні соціальної допомоги вдома та ефективного використання 
бюджетних коштів, створення належних умов  для надання якісних соціальних 
послуг.  



3.Враховуючи вищевикладене пропонується затвердити: проєкт 
рішення міської ради «Про внесення змін та затвердження Статуту комунальної 
установи «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради» у новій 
редакції, затвердженого рішенням міської ради від 04.01.2021 №3». 

  

3.Стан нормативно-правової бази у сфері правового регулювання 

Правовими підставами розроблення проєкту рішення є Відповідно до 
статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 13 
Закону України «Про соціальні послуги», наказу Міністерства соціальної 
політики України від 16.06.2021  №335 «Про затвердження Змін до Державного 

стандарту догляду вдома»,  наказу Міністерства соціальної політики України 
від 25.03.2021 №147 «Про затвердження Державного стандарту соціальної 
послуги натуральної допомоги». 

  

4. Прогноз  соціально - економічних  та   інших   наслідків  

затвердження рішення 

Прийняття даного проєкту рішення створить умови для ефективної 
роботи відділення допомоги вдома  та  ефективного використання бюджетних 
коштів .  
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